

用农行企业网银购买理财产品

实现收益最大化

近日,笔者就目前企业投资理财的方式和渠道与青岛农行电子银行业务相关负责人进行了沟通:企业闲置资金投去哪里?怎么找到风险低收益高的投资方向?

农业银行理财产品能帮助客户在风险可控的前提下,提高闲置资金的收益,是目前相比来看收益较高风险较小的投资品种。就农行的情况来看,一般30-40天期限的理财产品收益率能达到3.5-4%,这个已经超过2年期的定期存款利率。同时,理财产品的风险又是可控的,一般来说银行理财产品主要用来购买国债、央票、金融债和高等级公司债,这些投资品种是比较安全的,风险非常小。与柜面购买理财产品相

比,网银渠道购买理财产品能够进一步实现收益的最大化。网上银行能面向企业客户提供7×24小时,超时空、零距离的在线金融服务,通过网上银行购买理财产品,首先可以达到提升企业购买效率,以前柜面买一款理财产品要大半天的时间,现在通过企业网银购买,只需轻点几下鼠标;其次是收益率更高,通过企业网银发售理财产品,银行节约了大量的分销成本,银行可以把这些节省下来的成本转化为额外的收益率反馈给企业客户,比如最近发行的企业网银专项理财产品,就普遍比柜面多20BP的收益率,如果1个亿的资金一年就多20万的收益。第三,也是最重要的是能帮助企业最大限度利用闲置资金,实现理财收益最

大化。通过企业网银购买理财产品点几下鼠标就行,我们企业客户都可以在每日财务工作结束后将剩余的资金购买“天天利”等开放式理财产品,第二天一早再赎回,不影响任何的资金使用。“天天利”的年化收益率为2.3%,1亿资金,一年下来能创造230万收益。

农业银行网上银行注重客户操作的安全性,首先农业银行采用的基于数字证书和电子签名为基础的PKI技术体系,这个体系是目前世界上最先进的体系,是主流商业银行都首选的安全体系。其次是业务流程上的安全性。对于企业网银而言,主要是业务逻辑的安全性。对于企业每一笔交易我们需要有录入、复核和发送几个环节,协助企业客户防范企业

内部操作层面风险。此外,我们提供了操作员权限、账户权限设置等功能,帮助企业进一步从业务流程上控制风险。第三是证书存储和使用方面的安全性。网上银行企业网银证书都必须存储在K宝上,最近农业银行又全面引入了二代K宝,进一步提升了安全性,就如同在开防盗门的同时,除了钥匙还需要在门上输入一个密码,进一步保障客户安全。

购买理财产品,农行网银轻松搞定。目前正值农业银行网上银行推出十周年时间,农行陆续推出多款网银十周年庆典网银专享理财产品,30-40天左右理财产品收益率可达3.8%,欢迎广大客户通过农业银行网上银行购买理财产品,详情请咨询各开户行或95599。

农行金e顺 转账好帮手

当下,岛城不少开店的市民会选择方便快捷的网络进货。不过通过网络进货往往需要通过网银转账付钱,一些店主发现,通过网络进货方便,但是转账付钱却很麻烦。

在岛城经营一家精品时装小店的王女士先就就对网银转账支付十分头疼。王女士大学毕业后就开了这家店,在自己的精心经营下生意很是红火。平时由于需要定期采购最新款的服饰,王女士经常使用网上银行向供货商付款,最常用的功能就是网银转账支付。最让她头疼的就是面对不同客户往往需要支付数目不一的货款,这样她就不不得不将转账信息一笔一笔地录入网银系统,然后不断地输入密码,反复操作。这样不但繁琐,而且有时候还会忙中出错。

不过最近一个朋友推荐王女士使用农业银行金e顺个人网上银行,这一下子解决了她的烦恼。农业银行网上银行有专门的“批量转账”功能,一个账户一次性可以对多个收款方账户进行不同金额的批量转账支付。现在,王女士只要

选择“自选批量转账”菜单,点选多个收款方,然后在不同的收款方账户下输入不同的转账金额,只需输入一次支付密码和K宝密码,就可以一次性把不同金额的货款转入不同供货商的账户上了。转账完成之后,利用“批量转账查询结果查询”功能,王女士可以方便地查询每笔转账的结果。同时,农行网上银行还增加了“短信通知收款方”功能,输入对方手机号码,在转账成功后由系统自动发送短信通知收款方,方便对方查收。

现在,王女士对农业银行网上银行的这些功能非常满意,因为这些大大减轻了她的网上银行操作负担,简化了操作流程,节省了时间,让王女士的时装生意更加轻松顺畅。其实这只是网络时代农业银行网上银行提供的便利之一,此外农行网上银行让客户可以随时随地轻松体验,告别排队等待,轻松调度资金。这样不仅能为客户提供高效、便利、体贴、温馨的服务,还能及时满足客户需求,拉近了与客户的距离。

农行智付通带来“私人银行”服务

当下岛城不少市民运营着自己的公司,如何便捷地处理汇款等财务问题让他们十分烦恼。像经营建材批发的市民王先生,由于生意往来较多,为了给全国各地的供货商汇款他几乎天天奔波于各大银行之间。这样不仅随身揣着现金不安全,而且来回开车还费时耗油。

最近王先生一下子解决了这困扰多年的难题,因为他在农行办理了“智付通”业务。他表示,农行这款

“智付通”产品就好像是他的“私人银行”,不但让王先生享受24小时全天候的VIP服务,而且客人来他的店面都可以刷卡。“不用天天跑银行汇款,不仅省了油费,连手续费也省了不少。”王先生高兴地说。

记者了解到,农行“智付通”最初有一个通俗的名字,就是“转账电话”,因为“智付通”机形状与座机电话类似。当初农行这款“智付通”业务就是为经营业户

方便转账而开发的。如今“智付通”产品同时适合个人家庭用户和个体经营商户使用,并且申请的手续非常简便,个人家庭用户仅凭房产证就可以把农行智付通带回家,个体经营商户凭营业执照和税务登记证在普通业务基础上,还可以开通跨行功能。

前不久农行智付通系统全新升级,功能越来越强大,用户可以足不出户办理查询、转账(并支持跨行转

账)、惠农贷款、助农取款等多种银行业务,实际上是一台真正的“迷你银行”。新型“智付通”机外形美观大方,操作更便捷,转账更安全,汇款实时到账,既可以当刷卡机使用,还可以替代传统电话机。不仅如此,对于有上门收款需求的个体经营业户,还可以申请移动智付通。

近期农行正在举办智付通优惠活动,不仅免收办理费用,还赠送机具。



e路“农”情 十年相伴

中国农业银行网上银行10周年

